BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2022-07-13

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 24. Medel: 240.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 300.9 62.68 Per Soderberg - Thaitown Nystrom 18380 67924 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
2 25 298.3 62.14 Par Ol-Méars - Mart Altmae 5342 5914  BK S:t Erik
3 22 2937 61.19 Reine Johansson - Berndt Nystrom 5324 14817 Stureby BK
4 6 2914  60.70 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:t Erik
5 27 289.6 60.34 Claes Andreasson - Bjérn Rahmgqvist 8837 13330 BK S:tErik
6 1 281.1 58.57 Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:tErik - Stureby BK
7 4 280.1 58.36 Yvonne Dyrefors - Jeanette Josefsson 4609 16767 BK S:t Erik
8 12 277.9 57.89 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
9 24 264.1  55.03 Johnny Ostberg - Peter Flodqvist 2051 14778 Gavle BK - BK S:t Erik
10 11 2519 52.47 Solveig Willenhag - Marianne Nilsson 33948 9163 BK S:tErik
11 2 2446  50.96 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
12 28 2440 50.83 Hans Brolin - Hans Jitelius 7596 83338 Boras BA - BK S:t Erik
13 29 2423 50.48 Barbara Lane - Birger Bogstag 52559 53063 BK S:tErik
14 26 241.0 50.21 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
15 7 235.1 48.98 Birgitta Kére - Anita Klintberg 6776 45486 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
16 21  201.1 4190 Olle Fahlén - Agneta Aicardi-Holmstrom 30826 50831 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
17 31 197.6 41.16 Lennart Rehle - Mi Andrén 6599 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
18 32 196.6 40.95 Marie-Anne Olsson - Tomas Clason 35871 30827 BK S:tErik
19 3 193.1  40.23 Margaretha Josefsson - Elizabeth Ekman 92427 93783 BK S:tErik
20 10 181.9 37.89 Bertil Drakenberg - Gert Sass 12772 82415 BK S:tErik
21 5 181.6  37.84 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
22 30 1776 36.99 Rolf Borg - Nils Ahlén 33367 3946 BK S:tErk
23 8 160.4 33.41 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
1 4 KD932 Basta kontrakt 2 4873 Basta kontrakt 3 & KKn52 Basta kontrakt
Nord vKD9 3NT N =400 Ost vD8 2v S =110 Syd v DKn83 3v S =140
Ingen ¢+ 974 NS ¢ 10542 ov ¢ 652
*K4 & ¢ v & NT #Kn872 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
4E105 &Kn74 N 8 108 9 9 aD42 4965 N6 6 876 4E76 41093 N659 765
vKn853 v1072 S 8 108 9 9 v1096 vKn53 S 66876 v975 vE6 S65975
+32 + EK85 053544 ¢ED3 ¢ KKn8 O76556 ¢ ED94 ¢ Kn1083 07 8456
#Kn953 #D62 V53544 #E543 #KD109 V765586 D94  #Knl1086 V78456
486 & EKKn10 « D84
vE64 v EK742 v K1042
+ DKn106 4976 + K7
#E1087 *6 #EK73
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 11 3NS= v3 400 170 3.0(29 21 44V-3 vQ 150 200 0.0|29 21 4v S= v5 420 20.0 0.0
7 12 3NN= *2 400 170 30| 4 3 29y N+1 a2 140 17.0 3.0(30 25 INS+2 v7 150 180 20
22 31 3NN= ¢ A 400 170 30| 7 12 3v S= *A 140 170 30| 2 11 2¢vS+1 ¥5 140 11.0 9.0
29 21 3NN= ¢ A 400 170 30| 2 11 1v S+1 6 110 13.0 70| 4 3 2vS+1 &4 140 11.0 9.0
4 3 2NN+2 ¢A 180 10.0 100(22 31 2v S= «9 110 13.0 70 9 1 2¢vS+1 +¥5 140 11.0 9.0
27 32 2NS+2 v5 180 10.0 100|10 5 1v S= v5 80 10.0 100(10 5 2vS+1 v6 140 11.0 9.0
28 26 2NN +2 &2 180 10.0 10.0(30 25 3#0-1 YA 50 8.0 12.0(22 31 2y N+1 49 140 11.0 9.0
8 6 INS+2 5 150 5.0 15.0(27 32 2#0O= vA 90 5.0 15027 32 2v S+1 9 140 11.0 9.0
10 5 2vy V-3 &K 150 5.0 15.0(28 26 INO= s A 90 5.0 150(28 26 INS+1 4 120 4.0 16.0
9 1 2NS= 43 120 20 180| 8 6 24 S-1 #A -100 1.0 19.0| 7 12 4v S-1 &A -50 1.0 19.0
30 25 44 N-1 ¢A 50 0.0 200 9 1 24S-1 &A -100 10 190| 8 6 4vS-1 v8 -50 1.0 19.0
24 - 11.0 24 - 11.0 24 - 11.0
4 aKn Basta kontrakt 5 4 K103 Basta kontrakt 6 & E542 Basta kontrakt
Vast vK2 34 V =-140 Nord vD1097 44 O D -3500 Ost vD 54 SD-1-100
Alla + ED10985 NS ¢+ ED93 ov + EDKn853
#DKn72 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT
45 4ED108432 N 6 8 6 4 8 4E982 aKn764 N9 97509 a- 4 D863 N 2 9 3 105
vEKn9843 v6 S 686438 v3 v KKn642 S997509 v Kn6432 vE75 S 2 9 3 105
¢ Kn42 +6 074795 ¢ Knl106 875 04 4574 ¢4 + K96 0113 9 3 7
#E53 2K1096 V747295 #EK763 #4 V44574 #KKn97632 #E105 vV 113 9 3 7
K976 «D5  KKn1097
vD1075 vE85 v K1098
¢+ K73 ¢ K42 41072
*84 #Kn9852 8
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
9 2 54DO-2 48 500 19.0 10(28 32 2vyDN= &4 670 200 0.0|29 22 44 S= ¢4 420 20.0 0.0
25 24 44DO-2 ¢3 500 190 10|30 26 3NS+1 3 630 180 20| 5 4 4v V-3 4A 300 180 20
30 26 3y V-3 4] 300 16.0 4.0(25 24 INN+3 v2 180 16,0 40| 1 7 2¢ N+1 46 110 16.0 4.0
28 32 44DO-1 ¢3 200 140 60| 1 7 INS+2 43 150 11.0 90| 3 11 540-1 2 100 11.0 9.0
1 7 340-1 +¢K 100 11.0 90| 9 2 INN+2 &7 150 11.0 90| 9 2 54V-1 vQ 100 11.0 9.0
21 27 44 O-1 K 100 11.0 9.0(21 27 2¢v O-3 ¢K 150 110 90|10 6 540-1 7 100 11.0 9.0
3 11 34 0= +3 -140 50 15.0(|29 22 2&4V-3 v9 150 11.0 90(25 24 4v V-1 +A 100 11.0 9.0
5 4 34 0= +3 -140 50 15.0| 3 11 3¢ N= *4 110 5.0 15.0| 8 12 3¢ N-1 #A -50 5.0 15.0
10 6 34 0= +K -140 5.0 15010 6 2¢ N+1 &3 110 5.0 15.0(30 26 5¢ N-1 &5 -50 5.0 15.0
29 22 34 O= 8 -140 50 150| 5 4 24 O-1 43 50 2.0 18.0|28 32 44 V= vQ -130 2.0 18.0
8 12 34 O+1 K -170 0.0 20.0| 8 12 2vyDN-1 #4 -200 0.0 20.0|21 27 3v V= ¢ A -140 0.0 20.0
- 31 82| - 31 82| - 31 8.2
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7 4 DKn Basta kontrakt 8 4 E954 Basta kontrakt 9 4 KDKn32 Basta kontrakt
Syd v K94 44 S =620 Vast vED10 2NTV =-120 Nord v Kn6 6v O =-1430
Alla + 872 Ingen 4985 ov + K108
#E9874 & ¢ v & NT £984 & ¢ v & NT #K54 & ¢ v & NT
+ K10 4843 N7 8 5 108 4 K1062 4D3 N6 5565 4E1094 +8 N4 4154
v ED65 vKn1083 S 7 85 108 v8764 vKn532 S6 5565 vK8432 vE975 S 44154
+ D63 ¢ Kn94 06 47 35 +6 ¢ EKD743 O6 887 8 4632 ¢ EKn7 09 9 128 9
#Kn1032 #KD6 V64735 #KD73 %2 V68878 *9 #ED732 vV 9 9 128 9
4 E97652 4 Kn87 4765
v72 v K9 vD10
+ EK105 ¢ Kn102 + D954
*5 #EKN1065 #Kn1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 28 44 S= vA 620 200 00| 1 12 2v V-1 &9 50 16,0 40| 2 8 24 N-1 #A -50 196 04
9 3 4v0-3 +A 300 180 20| 2 8 3¢ O0O-1 ¢J 50 16,0 40| 9 3 24 N-2 a8 -100 169 3.1
1 12 24 S+2 &2 170 100 100| 9 3 3v V-1 &4 50 16,0 40| 1 12 34 N-3 vA -150 141 5.9
2 8 24 S+2 v¥5 170 10.0 10.0(10 7 4¢ O-1 #A 50 16.0 40| 6 5 3vV+2 &K -200 114 8.6
6 5 24 S+2 vA 170 10.0 10026 25 3v O-1 &A 50 16.0 4.0|10 7 3vV+3 &K -230 59 14.1
21 32 24 S+2 & 170 10.0 10.0| 6 5 24 N-2 ¢A -100 10.0 10.0|11 4 3v V+3 K -230 59 14.1
26 25 24 S+2  +3 170 10.0 10011 4 2v V= a4 -110 6.0 140(31 24 2y V+4 &K -230 59 14.1
30 27 34 S+1 46 170 10.0 10.0(22 28 2v V= »8 -110 6.0 14.0 (30 27 34DN-3 48 -500 0.4 19.6
31 24 24 S+2 %6 170 10.0 10.0|30 27 2v O= &A -110 6.0 14.0(21 32 24 N+2 ¢A 170>a 14.0 10.0
11 4 34 S= +3 140 20 18.0(21 32 44S-3 +6 -150 1.0 19.0|126 25 34 N-2 48 -100>a 12.0 12.0
10 7 44S-1 v6 -100 0.0 20.0(31 24 3#S-3 +6 -150 1.0 19.0|22 28 44 O= 4 A -130>a 10.0 14.0
29 - 10.1 29 - 10.1 29 - 10.1
10 48 Basta kontrakt 11 410732 Basta kontrakt 12 49875 Basta kontrakt
Ost v 865 3v S =140 Syd v KD106 2 S =90 Vast v D7 44 N =620
Alla + K65 Ingen + 106 NS + Kn963
#E109532 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT £K84 & ¢ v & NT
410975 #E643 N9 9978 «KDKn5 #4E9%4 N7 6 7 66 4« Kn6 442 N7 8 7 109
vKn4 v K1032 S99978 vE5 vKn873 S87 766 v K9863 v542 S 88 7 109
¢ Kn983 ¢ E7 0344565 ¢ KKn97 ¢ 842 056576 ¢ E7 ¢+ D10852 0556 3 4
#KKn6 %874 V44455 *K76 #543 V66577 #D1072 #Kn93 V556 34
& KDKn2 4 86 4 EKD103
v ED97 v 942 v EKn10
¢+ D1042 + ED53 + K4
&D #D1092 #EG5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 29 S+1 &7 140 200 00| 9 4 INV-1 vK 50 200 0.0|11 5 44 S+1 J 650 18.0 2.0
27 26 3« N+1 A 130 180 20| 7 6 INV= vK 90 13.0 7.0(12 2 44 S+1 +A 650 180 2.0
9 4 2&4N+1 ¢A 110 150 50|11 5 INV= vK 90 13.0 7.0(27 26 44 S+1 &) 650 18.0 2.0
29 24 2v S= a7 110 150 50|12 2 INV= vK -90 130 70| 3 1 44 N= v5 620 11.0 9.0
3 1 264V-1 ¢K 100 10.0 10.0|27 26 INV= vK 90 13.0 70|10 8 44 S= ¢ A 620 11.0 9.0
11 5 1la V-1 ¢K 100 10.0 10.0|31 25 INV= vK 90 13.0 7.0(29 24 44 N= v2 620 11.0 9.0
31 25 24 O-1 #Q 100 10.0 10032 22 INV= vT -90 13.0 7.0(31 25 44 S= &7 620 11.0 9.0
7 6 14 0O= *0Q -80 6.0 140(10 8 INV+l1l ¢K -120 40 160 7 6 3NS= v3 600 40 16.0
10 8 2v S-1 &6 -100 20 18.0(29 24 INV+1 K -120 40 160 9 4 3NS= *2 600 4.0 16.0
30 28 3NS-1 %6 -100 20 18.0(30 28 INV+1l +v6 -120 40 16.0(30 28 3NS= v3 600 4.0 16.0
32 22 3NN-1 42 -100 20 180 3 1 INV+3 &8 -180 0.0 20.0(32 22 44 S-1 &2 -100 0.0 20.0
- 21 84| - 21 84| - 21 8.4
13 » EK106 Bésta kontrakt 14 & Kn4 Bésta kontrakt 15 & K72 Bésta kontrakt
Nord vE1083 3NT S =600 Ost v Kn986 54 O =-450 Syd v75 34 S =140
Alla +E5 Ingen 4942 NS 4 Kn952
#K73 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT #EK109 & ¢ v & NT
a2 4« DKn953 N8 89 88 &« K52 « E9763 N53424 «D3 41086 N9 77 97
v K94 vKn72 S89 9809 v107532 v4 S53424 vE843 vKKn2 S97797
¢ Kn632 ¢ 1097 054 45 4 ¢ DKn75 ¢ EK8 O 7 108 117 ¢ ED83 ¢ K104 0466 3 4
#ED964 #105 V54454 &4 #E832 vV 7 108 117 #Kn83 #7642 V 466 34
4874 4 D108 & EKn954
v D65 v EKD vD1096
+ KD84 + 1063 +76
#Kn82 #KDKn9 «D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 3NN+1 43 630 200 00|11 6 2vO= vA -110 20.0 0.0 9 5 INDO-3 44 500 20.0 0.0
1 10 3NN= 4Q 600 160 40| 4 2 340= vA -140 18.0 20| 4 2 34 S+2 & 200 180 2.0
9 5 3NN= «Q 600 16.0 4.0(24 22 INS-3 a2 -150 16.0 4.0(12 3 24 S+2 43 170 150 5.0
24 22 3NS= *6 600 16.0 40| 1 10 24 O+2 ©vA -170 9.0 11.0(31 26 34 S+1 &3 170 150 5.0
4 2 INN+2 43 150 120 80| 8 7 24 O+2 vA -170 9.0 11.0(29 25 INV-3 &A 150 120 8.0
8 7 INN+1 «Q 120 10.0 100 9 5 24 O+2 ¥K -170 90 110 8 7 24 S= +8 110 9.0 11.0
11 6 3NN-1 4Q -100 40 16.0(12 3 24 O+2 ©vA -170 9.0 11.0(24 22 24 S= v4 110 9.0 11.0
28 27 3NS-1 %6 -100 4.0 16.0(30 21 34 O+1 ¥vA -170 9.0 11.0|28 27 INO-1 44 50 5.0 15.0
29 25 3NN-1 4Q -100 40 16.0(31 26 34 O+1 ©vA -170 9.0 11.0(30 21 INO-1 ¥6 50 5.0 15.0
30 21 3NN-1 42 -100 40 16.0(28 27 24 O+3 ©vA -200 10 19.0|11 6 INO= v6 -90 2.0 18.0
31 26 3NS-1 #4 -100 40 16.0(29 25 24 O+3 ¥vA -200 1.0 190 1 10 34 S-1 v4 -100 0.0 20.0
32 - 8.2 32 - 8.2 32 - 8.2
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16 41073 Basta kontrakt 17 4 EKn875 Basta kontrakt 18 49854 Basta kontrakt
Vast vED742 44V =-130 Nord v Kn97 6y O =-980 Ost v973 44 S =620
oV + Kn95 Ingen + D75 NS + ED6
D2 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #D85 & ¢ v & NT
4EKKn 482 N36674 » K92 D64 N15151 » KKn3 62 N6 9 10107
vK10653 v8 S36674 vEK843 D10 S15151 vKnl0 v K42 S 6 9 10107
¢+ E10 ¢ K642 0 106 7 5 7 + 109 ¢+ E82 O 128 128 11 + K98 ¢ 754 074336
#643 #Kn109875 V 107 7 5 7 *E96 #KD753 VvV 128 128 11 #KKn432 #E10976 V74336
« D9654 +103 « ED107
v Kn9 v 652 v ED865
+ D873 + KKn643 + Kn1032
*EK »842 *-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 30 44DO-4 v8 1100 200 00| 1 8 2#40+= oT 90 20.0 0032 24 44DS= &2 790 20.0 0.0
2 10 5#40-2 vJ 200 180 20| 2 10 INV+3 8 -180 180 20| 1 8 44 N= *A 620 17.0 3.0
1 8 14 S+l +A 110 120 80| 9 6 2NO+4 T -240 150 5.0|22 30 4v N= ¢7 620 170 3.0
9 6 24S-= ¢ A 110 120 8.0(22 30 2NO+4 3 -240 150 5.0|12 4 44V-4 v3 200 140 6.0
12 4 24 S= ¢ A 110 120 80| 7 11 3NV+l a5 -430 110 9.0|27 31 24 N+2 ¢4 170 12.0 8.0
21 28 24 S= ¢ A 110 120 8.0(21 28 3NO+1 3 -430 110 9.0| 2 10 3v S= *4 140 9.0 11.0
27 31 24 S= oK 110 120 80|12 4 3NO+2 3 -460 8.0 12.0| 7 11 24 N+1 #A 140 9.0 11.0
5 3 24S-1 +A 50 5.0 150 5 3 3NO+3 oT -490 3.0 17.0|29 26 4+V-2 v3 100 6.0 14.0
29 26 24 S-1 6 -50 5.0 15.0(27 31 3NO+3 &T 490 3.0 17.0| 5 3 3#0-1 &A 50 3.0 17.0
7 11 3« V+1l w7 -130 1.0 19.0|129 26 3NV +3 &5 -490 3.0 17.0|21 28 24 0-1 ¢J 50 3.0 17.0
32 24 34V+1l 45 -130 1.0 19.0(|32 24 3NO+3 &T -490 3.0 170| 9 6 54 N-1 #A -100 0.0 20.0
25 - 12.4 25 - 12.4 25 - 12.4
19 4742 Basta kontrakt 20 4 KD98 Basta kontrakt 21 & EK943 Basta kontrakt
Syd v KKn853 5 S D -3-500 Vast vK4 44 N D -2 -500 Nord vD 44 N D -1-200
oV +3 Alla + 104 NS 742
»K432 & ¢ v & NT #DKn872 & ¢ v & NT #DKn65 & ¢ v & NT
« EKKn9653 «D N8 28 33 4543 «Knl0 N8 3385 462 « D85 N9 4292
vE2 v D7 S82833 vEKn83 vD7652 S 833865 v E83 vK109762 S 9 4 2 9 2
¢ Knl10 ¢EK96542 O 4 105 109 ¢ DKn65 ¢ EK98 O 5 10105 8 ¢+ E10983 ¢ KD6 04 9 104 6
«109 *765 V 4 105 109 #E9 *K6 vV 5 10105 8 #743 *K V 49 104 6
»108 4 E762 & Kn107
v 10964 v 109 v Kn54
+ D87 732 ¢ Kn5
#EDKn8 10543 #E10982
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
28 31 64 O-1 T 100 200 0.0| 8 11 34 N-1 ¢K -100 200 0.0| 3 10 34 N= v2 140 19.0 1.0
3 10 34 V= +3 -140 160 4.0(22 21 3vy O+1 T -170 180 20| 9 7 24 N+1 K 140 19.0 1.0
12 5 24 V+1 3 -140 160 40| 2 1 4v 0= vT 620 8.0 12.0| 2 1 4v0O-1 &) 50 12.0 8.0
22 21 34 V= v4 -140 160 4.0| 3 10 4v O= *4 620 8.0 120| 6 4 4v O-1 &) 50 120 8.0
9 7 3aV+l 43 -170 120 80| 6 4 4vO= vT -620 8.0 12.0| 8 11 4v O-1 &) 50 12.0 8.0
2 1 44 V= +3 620 50 150| 9 7 4v V= &K -620 8.0 12.0|28 31 4v O-1 &) 50 12.0 8.0
6 4 44 V= +3 -620 5.0 15.0(|12 5 4v V= oK -620 8.0 12.0|29 27 4v O-1 &) 50 120 8.0
8 11 4e V= +3 -620 5.0 15.0|26 24 4y V= *3 -620 8.0 12.0|22 21 2v O+1 &T -140 6.0 14.0
26 24 44 V= +3 -620 5.0 15.0|28 31 4v V= &K -620 8.0 12.0|12 5 3v O+1 &) -170 4.0 16.0
29 27 44 V= +3 -620 5.0 15.0|29 27 4v V= oK -620 8.0 12.0|26 24 4v O= L) -420 2.0 18.0
32 25 44 V= +3 -620 5.0 15.0(32 25 4v V= oK -620 8.0 12.0(32 25 4v O+1 A -450 0.0 20.0
- 30 74| - 30 74| - 30 7.4
22  EKKNn63 Bésta kontrakt 23 4 Kn983 Bésta kontrakt 24 & Kn542 Bésta kontrakt
Ost v EKn1092 54 S =450 Syd vK 4¢ S =130 Vast vE10765 54 N =450
ov +8 Alla + D982 Ingen +6
*43 & ¢ v & NT #EKn87 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
10 4942 N7 4 10119 4542 «E1076 N 10105 6 6 476 «E108 N 108 9 119
vD843 v65 S 7 4 10119 vDKn52 vE9764 S 10105 6 6 vKKn832 v94 S 108 9 119
¢ K43 ¢DKn10975 O 5 8 3 2 3 ¢ 543 ¢+ E6 033877 49853 ¢ KKn107 035424
#E8765 #KD V58323 #1092 #65 Vv33877 *Kn9 #D842 V35424
4 D875 ~KD 4 KD93
v K7 v 1083 vD
¢ E62 + KKn107 ¢ ED42
#Kn1092 #KD43 #E1076
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 12 44 N+2 v6 480 170 3.0(24 30 3NS+1 «3 630 200 0.0| 6 12 44 S+1 v2 450 19.0 1.0
7 5 44 N+2 ¢Q 480 170 30| 9 8 3¢ S+2 w2 150 180 20| 9 8 54 S= a7 450 190 1.0
21 31 44 N+2 &K 480 170 3.0| 4 10 3¢ N+1 &6 130 130 7.0(26 32 3NS+1 v2 430 16.0 4.0
29 28 44 N+2 ¢Q 480 170 30| 7 5 4¢ S= vQ 130 130 70| 7 5 44 S= a7 420 130 7.0
1 11 44 N+1 #K 450 8.0 12.0|21 31 44 S= v2 130 13.0 7.0(29 28 44 N= *T 420 13.0 7.0
4 10 44 N+1 ¢Q 450 8.0 12.0(26 32 3¢ S+1 +¢Q 130 130 70| 4 10 34 S+1 8 170 10.0 10.0
9 8 44 N+l v6 450 8.0 12.0|27 25 INS+1 +vQ 120 8.0 12.0|21 31 INN+2 v9 150 8.0 12.0
26 32 44 N+1 &K 450 80 120 3 2 34S= vQ 110 6.0 140| 3 2 24 N+1 9 140 5.0 15.0
27 25 44 N+1 ¢Q 450 8.0 120| 6 12 INS-1 5 -100 3.0 17.0|27 25 24 S+1 a7 140 5.0 15.0
3 2 44 N= *K 420 10 19.0|29 28 3NS-1 vQ -1000 3.0 17.0| 1 11 44 N-1  ¢K -50 1.0 19.0
24 30 44 S= +K 420 1.0 19.0| 1 11 3NS-2 +vQ -200 0.0 20.0|24 30 44 S-1 #4 -50 1.0 19.0
- 22 122 - 22 122 - 22 12.2
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